

Ορθώς ακυρώθηκε το 5G στην Καλαμάτα. Όλο το κρίσιμο παρασκήνιο...

Πολύς θόρυβος για την είδηση της ακύρωσης του δικτύου 5G από το δημοτικό συμβούλιο Καλαμάτας και η είδηση μάλιστα ξεπέρασε και τα στενά όρια της Καλαμάτας, οπότε καιρός να ασχοληθούμε και εμείς και έχουμε και πολλά να πούμε !

Το 5G ακυρώθηκε τελικά στην Καλαμάτα για τον απλό λόγο ότι η επικεφαλής παράταξη που το προωθούσε, σε συνεργασία με τη wind που είναι η συμβασιούχος εταιρεία, δεν έχει απόλυτη πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο, λόγω της απλής αναλογικής (και με έναν δήμαρχο να ισορροπεί απλά ανάμεσα στις δύο απόψεις...)

Κατά την άποψή μας λοιπόν ορθώς το δημοτικό συμβούλιο της πόλης μας ακύρωσε την εγκατάσταση του δικτύου 5G για τους εξής λόγους: **Πρώτον διότι υπάρχουν οι σοβαρές ενστάσεις περί της ισχυρής ακτινοβολίας και τους λόγους υγείας των κατοίκων.**

Το γεγονός μάλιστα ανάγκασε-μεταξύ άλλων-μια μεγάλη ομάδα σοβαρών ξένων επιστημόνων να ζητήσει από την Ευρωπαϊκή Ένωση την επ'αόριστον διακοπή της λειτουργίας τη ωσότου ξεκαθαριστεί το επιστημονικό κομμάτι και διασφαλιστεί η υγεία των Ευρωπαίων.

Το θέμα της ακτινοβολίας δεν ήταν βέβαια το μοναδικό πρόβλημα με το 5G, αλλά υπάρχει και παρασκήνιο και αρκετά σοβαρό και λιγότερο σοβαρό...

Το ένα κομμάτι του παρασκηνίου είναι τοπικό και έχει να κάνει με το ότι ο γιός του πρώην δημάρχου (και νυν νομάρχη) **Παναγιώτη Νίκα** έχει πόστο στη wind και αυτός είναι ο βασικότερος λόγος που η, φιλική προς αυτόν, δημοτική

παράταξη θέλει να το εγκαταστήσει στην πόλη ! Είπατε τίποτα ;



Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΜΑΣ ΥΠΕΡΗΦΑΝΗ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΚΙΝΕΖΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΗΥΑΥΕΙ...

Τα χειρότερα όμως είναι άλλα και ξεπερνούν τα στενά όρια της πόλης μας. Το 5G είναι ένα δίκτυο που ευνοεί την παρακολούθηση κάθε είδους και μαντέψτε ποιοι το ελέγχουν στο μεγαλύτερο ποσοστό του....Οι «φίλοι» μας οι Κινέζοι !

Διαβάζουμε συγκεκριμένα-μεταξύ άλλων- στο τεχνολογικό περιοδικό «fortune»: *«Κανείς, όμως, δεν μπορούσε τότε να φανταστεί πως σχεδόν 50 χρόνια μετά η νέα μεγάλη τεχνολογική μάχη δεν θα δινόταν στο Διάστημα, αλλά, αντίθετα, στην επιφάνεια του πλανήτη μας. Και το «άγιο δισκοπότηρο» που όλοι σήμερα κυνηγούν ή φοβούνται ονομάζεται 5G...*

Όμως, η υπόθεση δεν αφορά μόνο στο κατέβασμα ταινιών, στο σερφάρισμα στο Ίντερνετ ή στην ανεπηρέαστη χρήση των τηλεφωνικών δικτύων. Το 5G θα αποτελέσει τη βάση για την ιστορικότερη τεχνολογική μεταμόρφωση της ανθρώπινης κοινωνίας...

Η επικοινωνία μεταξύ των μηχανών θα πραγματοποιείται με ασύλληπτες για τα σημερινά δεδομένα ταχύτητες. Τηλεπικοινωνίες, διασύνδεση συστημάτων και συσκευών (Internet of Things), «έξυπνες» πόλεις, αυτόνομα αυτοκίνητα,

ανεπηρεάστες τηλεφωνικές κλήσεις, υπερπολλαπλάσιος μεταφερόμενος όγκος δεδομένων είναι μόνο μερικές από τις λέξεις και τις φράσεις που ακολουθούν την περιγραφή αυτής της εντυπωσιακής τεχνολογίας.

Με το 5G δεν θα μιλάμε πλέον για ασύρματη σύνδεση ανθρώπων μέσω συσκευών, αλλά για μια αδιάκοπη διασύνδεση κάθε συσκευής με όλες τις άλλες. Και όλα αυτά περιστρέφονται γύρω από μια ακόμη μάχη υπερδυνάμεων: ΗΠΑ εναντίον Κίνας...

Και εδώ αρχίζουν τα ωραία...« Για ορισμένες από τις ισχυρότερες κυβερνήσεις του πλανήτη το 5G θεωρείται το επόμενο «εργαλείο» κυριαρχίας.

Η εκμετάλλευση των δικτύων του παρομοιάζεται με τον έλεγχο των πετρελαϊκών αγωγών που έκριναν τη γεωπολιτική πραγματικότητα της μεταπολεμικής Δύσης και η εντυπωσιακή ιστορία που στήνεται πίσω από τις πραγματικές του δυνατότητες ίσως και να ξεπερνά τη δόξα μιας διαστημικής βόλτας.

Στην πραγματικότητα, ο έλεγχος της πληροφορίας είναι αυτό που όλοι θαυμάζουν αλλά και φοβούνται. Η Κίνα θεωρείται αυτήν τη στιγμή ο παγκόσμιος πρωτοπόρος στα δίκτυα 5G...

Σύμφωνα με έκθεση της Deloitte, από το 2015 το Πεκίνο έχει ξοδέψει 24 δισ. δολάρια περισσότερα από την Ουάσιγκτον για την ανάπτυξη υποδομών ασύρματης επικοινωνίας, ενώ προγραμματίζει να επενδύσει 411 δισ. δολάρια έως το τέλος της επόμενης δεκαετίας μόνο για υποδομές που αφορούν το 5G»...

Το ζήτημα, όμως, δεν είναι μόνο τα λεφτά. Είναι ο έλεγχος – ή ο φόβος να περάσει ένα τόσο επικίνδυνο εργαλείο στα χέρια του «εχθρού». Σήμερα το «καμάρι» της Κίνας για την τεχνολογία δικτύων 5G είναι η Huawei. Σε πολλούς μπορεί να είναι γνωστή μόνο για τα κινητά της, όμως η κινεζική εταιρεία θεωρείται ο κορυφαίος «παίκτης» του 5G παγκοσμίως. Αποτελεί τον μεγαλύτερο προμηθευτή εξοπλισμού δικτύων στον πλανήτη και η υπεροχή της τρομάζει την κυβέρνηση Trump

περισσότερο από οτιδήποτε άλλο.

Οι αμερικανικές Αρχές θεωρούν ότι η άμεση εμπλοκή μιας κινεζικής εταιρείας στη διαχείριση ενός δικτύου που θα μεταφέρει, στην ουσία, τις ζωές όλων μας συνιστά το υπέρτατο όπλο κατασκοπείας ή/και μοχλού πίεσης για ενδεχόμενο έλεγχο ζωτικής σημασίας υποδομών, όπως η ενέργεια, τα αμυντικά συστήματα ή τα προσωπικά δεδομένα. Επειδή, όμως, αυτήν τη στιγμή η κούρσα γέρνει προς Ανατολάς, η κυβέρνηση Trump προσπαθεί να σταματήσει την κινεζική διείσδυση μέσω απαγορεύσεων.

Στα μέσα Μαΐου η αμερικανική διοίκηση υπέγραψε προεδρικό διάταγμα το οποίο επικαλείται καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, απαγορεύοντας στις αμερικανικές εταιρείες τηλεπικοινωνίας τη χρήση ξένου εξοπλισμού δικτύων για λόγους εθνικής ασφάλειας.

Κατά την υπογραφή του προεδρικού διατάγματος, ο Αμερικανός υπουργός Εμπορίου, Wilbur Ross είπε ότι στόχος του αποτελεί η προστασία της αλυσίδας διακίνησης πληροφοριών από «ξένες απειλές για τα δεδομένα και την επικοινωνιακή τεχνολογία του έθνους, καθώς και για την εφοδιαστική αλυσίδα υπηρεσιών».

Μάλιστα, στις 4 Οκτωβρίου 2018 ο Αμερικανός αντιπρόεδρος Mike Pence είχε δώσει και το ιδεολογικό στίγμα για το πώς οι ΗΠΑ βλέπουν αυτή την κινεζική «τεχνολογική απειλή».

Μιλώντας στο Hudson Institute είχε πει ότι «μέσα από το λεγόμενο πρόγραμμα “Made in China 2025”, το κινεζικό Κομμουνιστικό Κόμμα θέλει να επιτύχει τον έλεγχο του 90% των πιο εξελιγμένων τεχνολογιών του πλανήτη, όπως τη ρομποτική, τη βιοτεχνολογία και την τεχνητή νοημοσύνη». Και τι θεωρείται το «νευρικό σύστημα» αυτών των πρωτοπόρων τεχνολογιών; Τα δίκτυα 5G»...

«Το κόστος μιας ευρείας επέκτασής τους ανέρχεται σε δεκάδες δισ. δολάρια, ενώ η άκρως επιθετική επενδυτική πολιτική της Κίνας δίνει το πλεονέκτημα στις εταιρείες της προσφέροντας πολύ καλύτερες τιμές έναντι του ανταγωνισμού.

Ως αποτέλεσμα αυτού, τουλάχιστον μία τηλεπικοινωνιακή εταιρεία μεταξύ 48 χωρών που ως το 2018 είχαν πραγματοποιήσει δοκιμές σε δίκτυα 5G έχει συνάψει συμφωνίες με την κινεζική Huawei (Πηγή: NYT). Γι' αυτόν, ακριβώς, τον λόγο οι ΗΠΑ αποφάσισαν να μπλοκάρουν την επέκταση του τεχνολογικού κολοσσού, απαγορεύοντας όχι μόνο τη χρήση του εξοπλισμού του εντός των τειχών, αλλά και προειδοποιώντας κάθε συμμαχική χώρα που θα το πράξει με πλήρη αλλαγή στάσης απέναντί της.

Ήδη ο Αμερικανός υπουργός Εξωτερικών Mike Pompeo προειδοποίησε στα τέλη Μαΐου τον Γερμανό ομόλογό του να αποκλείσει τη Huawei από τον διαγωνισμό για δίκτυα 5G. Εάν, μάλιστα, το Βερολίνο δεν συμμορφωθεί, τότε οι ΗΠΑ θα αναθεωρήσουν τη συνεργασία τους σε επίπεδο ανταλλαγής πληροφοριών».

Συμπέρασμα; Οι Κινέζοι ελέγχουν αυτή τη στιγμή το 80 % του 5G με την πανίσχυρη Huawei και θα μπορούν να κάνουν καραμπινάτη κατασκοπεία όπου αυτό εγκατασταθεί, σε μια τόσο κρίσιμη και αβέβαιη εποχή, όπου ο Ρωσοκινέζικος φασιστικός άξονας κερδίζει συνεχώς έδαφος !

Οι Αμερικανοί-που μάλιστα μόνο με κυβέρνηση με δημοκρατικό πρόσημο που δεν έχουν πλέον-το κατάλαβαν και απορρίπτουν έγκαιρα τη 5G, τουλάχιστον μέσω Huawei (και πιθανότατα τον ίδιο δρόμο θα ακολουθήσουν και άλλες χώρες).

Ωστόσο η... Ελλαδάρα των **Κινεζόδουλων και Ρωσόδουλων Τσιπρομητσοτάκηδων** και λοιπών σφουγγοκωλάριων μας το έφερε (υπάρχουν πόλεις που το εγκατέστησαν) εδώ υπερήφανα και με σύμβαση μόνο με τους Κινέζους !

Το γεγονός μάλιστα έκανε ακόμα και τον **Τραμπ** να απορεί και να εξανίσταται με τον δουλικό χαρακτήρα του Ελληνικού πολιτικού κόσμου απέναντι στους Κινέζους, ξεπερνώντας ακόμα και αυτός, ο άκρος ρωσόφιλος, τις αυταπάτες του για το τι συμβαίνει στη χώρα μας !

Τέλος, επανερχόμενοι στα της Καλαμάτας, ήταν ιδιαίτερα αισχρό και άσχημο για την πόλη αυτό που έκαναν κάποιοι κύριοι από την επικρατούσα παράταξη του Δήμου με το να μιλούν-λόγω έλλειψης επιχειρημάτων- για σκοταδισμό και κυρίως το να δίνουν σε Αθηναίους δημοσιογράφους και site fake news πως δήθεν απορρίφθηκε από την Καλαμάτα γιατί οι κάτοικοι φοβήθηκαν τις...στειρώσεις !